

LECȚIA GREVEI

Nu știu dacă mai era nevoie să se repete experiența grevistă. Din nesecata dorință de inovație, pe ici, pe colo, prin țară au fost în cele două zile și accente excesive. De izolare, pur și simplu, a localităților prin intenția de blocare a drumurilor. Și observând că acest conflict, cu pagube economice ce nu se vor calcula nicicând, în obiceiul nostru mai nou, negocierile dintre Guvern și federațiile sindicale au fost productive, ajungându-se la semnarea aceluși protocol care să dezamorseze tensiunile sociale cu efecte economice înțucate. De aceea este oportunită să ne dăm seama de ce s-a ajuns în această situație pentru a cărei depășire nu a fost necesară cine știe ce diplomație, ci pur și simplu o omenescă flexibilitate a celor două părți. Și, la urma urmei, de respect reciproc între partenerii de discuție, unul fiind mai orgolios decât celălalt.

Tendința de exagerare, precum că ziua de 1 mai, semnificând în acest an eliminarea subvențiilor

la produsele și serviciile cunoscute, ar fi sfârșitul lumii, este înrădăcinată în făptura oamenilor care știu bine, de ani în șir, că prețurile n-au cunoscut în istoria ultimilor douăzeci de ani decât o singură direcție: în sus. Creșteri după creșteri, dar nici un recul. Din acest punct de vedere lucrurile nu s-au schimbat, iar sindicatele au indicat această slăbiciune. Chiar dacă dolarul înghite atâția lei... Inșă nu doar Guvernul este răspunzător, ci chiar și sindicatele a căror presiune revendicativă a avut în vedere, cu insistență, salarii mari, ce nu se pot acorda de fiecare agent economic, decât într-un singur fel: creșterea explozivă a prețurilor de vânzare, profitul rămânând o chestiune aproape simbolică, fiind sub semnul întrebării viitorul unor întreprinderi, prospere cândva.

După respingerea parlamentară a moțiunii de cenzură, care a produs, și n-avea de ce, destulă îngrijorare în rândul cabinetului domnului Văcăroiu a urmat o bună perioadă de inflexi-

bilitate evidențiată în declarații pripite. Au fost rănite mândrii; adică noi, federațiile sindicale nu suntem parteneri serioși de discuție?

Am fost dezamăgit să văd un premier arătând, ca un elev, cu bățul niște table din care rezultă că o vom duce mai bine de acum încolo. Nu aceste aspecte, importante și ele, desigur, conțin substanța atribuțiilor domnului Văcăroiu de la care tot acest popor așteaptă atât date statistice, dar mai ales sinceritate. Anume că ne va fi greu, foarte greu, însă n-avem ce face, asta este eficiența economică, acestea sunt consecințele embargoului asupra Iugoslaviei, acestea sunt condițiile impuse de organisme bancare, etc. etc. Și oamenii înțeleg și apreciază sinceritatea.

Aceeași tactică și strategie a aplicat-o în negocierile cu sindicatele, care s-au supărat și au

Tiberiu SPATARU

(Continuare în pag. a 2-a)

LUPENI — ÎN GOSPODĂRIREA ORĂȘULUI

TOATE LA TIMPUL LOR...

REVIZII ȘI REPARAȚII. Odată cu încălzirea vremii, un prim obiectiv al acțiunilor gospodărești-edilitare aflate pe agenda de lucru a Primăriei orașului Lupeni este revizuirea și repararea rețelei de termoficare. Vorba ceea, omul gospodar din vară își pregătește șania. Și cum căldura din apartamente în timpul sezonului de iarnă depinde în mare măsură de starea rețelei de termoficare, s-a început cu aceasta. Reparațiile au demarat la punctul termic nr. 8 din Braia, inclusiv rețeaua aferentă din cartier și sunt executate de o echipă de pensionari de diferite specialități. Urmează ca lucrările să cuprindă rețelele din cartierul Parangului, aferente punctelor termice nr. 5 și 6 care vor fi executate de o societate specializată în construcții civile. În celelalte cartiere, reparațiile se vor executa de formațiile IAGCL.

UNII PLANTEAZĂ, ALȚII FURĂ. Este perioada plantărilor de primăvară... Cu bani mulți, puțini, mai bine zis puțini, de care dispune Primăria orașului, au fost procurați de la o pepinieră din Aiud 2000 de puieți de arbori — tei, liliac și alți pomi ornamentali. Precum și 3000 de butași de trandafiri. Cei 2000 de puieți și majoritatea trandafirilor au fost plantați pe principalele artere ale orașului chiar prin grija nemijlocită a Primăriei, iar aproape 1000 de trandafiri s-au repartizat asociațiilor de locatari din diferite cartiere. Celor interesate desigur, să-și înfrumusețeze spațiile dintre blocuri. Unele asociații, adică administrații s-au dovedit amatoare, altele mai puțin. Vorba aceea... de ce să se complice cu puieți, cu trandafiri?! Mai aies că aceștia trebuie și sădiți și, chiar îngrijiți. Cu atât mai mult cu cât unii lupenari iubesc așa de mult trandafirii încât îi fură noaptea din spațiile publice și îi plantează în grădinile proprii. Sau în balcoane. Sau îi fură ca să îi vândă. Doar acum totul e... bani. În prima noapte după plantare s-au furat din zona centrală a orașului 50 de trandafiri. La următoarea încă 20. Ritmul furturilor se apropie de cel al plantărilor...

SISTEMATIZARE. A fost betonată strada pe o distanță de 150 de metri în fața blocurilor D5 și D6. Tot aici s-a amenajat o parcare. În continuare, în funcție de posibilitățile bugetare, este programată amenajarea străzii Parangului, până în zona blocului A8. Lucrările de sistematizare urmează să înceapă și în zona blocului 74, tot pe Bulevardul Tudor Vladimirescu. Odată cu dezafectarea și mutarea bisericii baptiste în noul și modernul edificiu al cultului din cartierul Braia, se va termina betonarea tronsonului de bulevard rămas neamenajat de câțiva ani buni.

...Toate frumoase. Păcat că se târăgănează finalizarea lucrărilor la podul de peste Jiu din Bărbăteni, obiectiv care scapă, de asemenea, de mulți ani din atenția forurilor competente.

NOI SURSE DE APA. Criza de apă potabilă este o problemă aproape permanentă și la Lupeni. Pentru a depăși această situație și a îmbunătăți aprovizionarea cu apă potabilă a orașului în toate anotimpurile, Primăria orașului a contractat cu IPII Deva, pentru elaborarea unui proiect de amenajare a unor noi surse de apă. Se prevede realizarea de noi captări, respectiv construirea unui baraj de acumulare, precum și a unei noi stații de decantare la Brăița, a unui baraj tot cu stație de filtre și conducte de aducțiune de pe pârâul Mierlaș și a unei noi surse de captare pe Valea Mierleasa.

Doamne, dă și bani, ca proiectele să devină realitate!

Ioan DUBEK

Strada bețivilor?!

Sâmbătă, 8 mai, pe strada Viitorului din Lupeni (lângă Complexul de alimentație publică), un grup de aproximativ 40 de persoane stătea grămadă, ca la horă. Se întâmpla în jurul orei 10. Subiectul curiozității acelor cetățeni îl constituia un puștlă de 10—12 ani, beat mort, căzut pe trotuar. Din când în când era scuturat de convulsii. Cineva l-a ridicat de pe asfalt și l-a deșus pe spațiul verde. În aproximativ 20 de minute a apărut și mașina Salvării. Nu mult după aceea, pe aceeași stradă, un alai de 4—5 puști se distrau pe seama unui bătrân. Beat și acesta. Copiii încercau să-i tragă pe cap... o plasă. Un locatar din cartier remarca: „Dacă ar fi să luăm în considerare numărul de bețivi pe metri pătrați și pe oră, strada Viitorului ar trebui rebotezată în strada Bețivilor”. Acesta să fie viitorul? (P.N.)

Sâmbătă, după amiază, la Vulcan

A EXPLODAT DIN NOU O BUTELIE

Pe la ora unu și ceva din după amiaza zilei de sâmbătă, 8 mai, un eveniment neplăcut s-a petrecut în apartamentul nr. 3, scara a treia, a blocului E3 din Vulcan.

Venită în vizită la familia domiciliată aici, d-na C.L., a fost servită cu o cafea. După ce gazda a preparat delicioasa băutura, în timp ce o consumau și discutau, butelia de aragaz, aflată în debara a făcut explozie. Trei persoane au suferit arsuri. Domnul V.V. și soția sa au fost trans-

portați la spitalul din Petroșani. D-na C.L. a fost internată la spitalul din Vulcan. Soțul acesteia din urmă se găsea la șut, în schimb al doilea. Anunțat de dispecer, s-a deplasat urgent la spital pentru a vedea cum se simte soția sa.

Butelia care a făcut explozie este de construcție rusească. În ea încăpând încărcătura a două butelii de aragaz obisnuite. Se pare că explozia s-a datorat unor scăpări de gaze.

Gheorghe OLTEANU

Vulcan

Manifestări de Ziua Independenței

Precedată vineri, după-amiază, la Cercul Militar din Vulcan, de o expunere asupra semnificației zilei de 9 mai și de un spectacol artistic, marcarea Zilei Independenței a continuat duminică dimineața la monumentul ostașului român.

Au fost prezenți în parcul de la Școala generală nr. 1 cu prilejul acestei manifestări dl. Ing. Ovidiu Avramescu, primarul orașului, numeroși membri ai Primăriei și Consiliului local, reprezentanți ai Garnizoanei militare din Vulcan, veterani de război, precum și un mare număr de cetățeni. Părintele ortodox Fănică Braicău a oficiat o slujbă de pomenire a eroilor căzuți în

luptele pentru cucerirea Independenței.

În continuarea festivității a urmat depunerea de coroane și jerbe de flori din partea Primăriei, Consiliului local, Garnizoanei militare, Poliției, veteranilor de război, precum și din partea unor partide politice (PIRM, FDSN, PNT-CD).

În încheiere, în acordurile marșurilor fanfarei orașenești a urmat defilarea trupelor garnizoanei locale.

Tiberiu VINȚAN

„CE PRIMAR, DOM'LE !”

Raid, duminică, 9 mai, în Petroșani. Subiectul — pe cine ați dori ca primar? Ne-au răspuns mai mult sau mai puțin amabil, cetățeni aparținând tuturor categoriilor socio-profesionale. Cum marea majoritate ne-au cerut să nu le publicăm identitatea (nu înțelegem de ce, dar le respectăm dorința), desemnăm interlocutorii cu inițialele: numelor. Iată răspunsurile:

V.R., profesor de muzică: „Nu cred că primarul trebuie să fie politician. El trebuie să fie gospodar. Personal voi vota la 4 iulie cu acel candidat care este recunoscut ca un om gospodar și cu idei, indiferent de culoarea politică. Suntem satul de politicieni și de partide, partidulețe. Gospodar ne trebuie. Om cu inițiativă, apropiat de oamenii de rând, nu din cei care vorbesc frumos și promit”.

I.D., inginer, candidat din partea unei formațiuni politice pentru funcția de primar: „Sunt conștient că oamenii nu mă cred în vorbe. Prea multe li s-au promis și nu s-a făcut mai nimic. Personal cred că primarul trebuie să fie un gospodar de elită.

Un om care să-și fi gospodărit mai întâi bine propria casă, un om care să fi dovedit la locul de muncă, indiferent care a fost acela, că știe să-și facă ordine în jurul utilajului său, în echipa sa, nu unul care a dat din gură fofilându-se după câștig și fotolii. Eu, în campania electorală care va începe oficial în curând, nu voi promite nimic alegătorilor. Mă voi strădui, așa cum am făcut-o toată viața, să dovedesc că sunt un gospodar. Dacă va fi un alt candidat mai bun ca mine, îl voi da tot concursul. Sper din tot sufletul să nu ne mai înțelăm cum a fost cazul cu domnul Stoicuța, pe care am încercat să-l ajut, să fie bine în oraș, ascultându-l vorbele. Dar vorbele domniei sale au fost goale, drept care, asemnal tuturor petroșănenilor, m-am depărtat de dânsul. Prea multă minciună. În ce mă privește, nu vreau și nici nu este bine pentru oameni ca primarul să-i ducă cu „zăhărelul”. Mai bine adevărul crud, spus oamenilor, decât „zăhărel și bezele electorale”.

A.C., casnică: „Să-i ia dr... pe

toți primarii. Ne-au mințit. Nici nu vin la vot !”.

D.S., inginer: „Ce primar dom'le! N-avem pâine pentru copii și facem politică. Alergi. A cata oara votează petroșănenii din '90 încoace? Suntem de răs”.

A.L., muncitoare: „Primar? La d... cu ei toți. Niște șnapani. Põe le aș pune „aleșilor” ăștia împănnați, cu politica lor cu tot. Au prins ciolanul și, trai, neneca! Nu mă duc la vot”.

T.C., strungar: „Ne am frupt rău cu Stoicuța. Sunt satul de independenți ca el. Nu mai am încredere în independenți. Mint. Oamenii de valoare nu se amestecă. Se vâra însă lichelețele, dor-nice de un „ciolan”, de-o „afacere” acolo, cât de mică. Ciubuc să iasă. Iar orașul arată jalnic”.

A.I., miner: „Om să fie. Și făcă politica. Mă voi duce la vot. Nu trebuie lăsat orașul pe mâna cui pică !”.

I.P., lider local al unui partid politic din opoziție: „Om să fie. Convenția va merge cu candidat

Horiașiu ALEXANDRESCU

(Cont. în pag. a 2-a)

Curs de management

Din 7 mai, până în 19 iunie, în Petroșani se desfășoară, în fiecare sâmbătă și duminică, un curs de perfecționare în Management la care participă directorii de agenți economici din zona Văii Jiului. Acest curs este organizat de Regia Autonomă a Huilei, prin Inspectoratul de perfecționare a personalului, în colaborare cu Institutul de Management și Marketing Internațional din București. (T.S.)

Dați lumină pe strada Uzinei!

Cum se lasă seara, pe strada Uzinei din Vulcan — de la barieră și până la departe, mai jos de Fabrica de Stâlpi Hidraulici — este o beznă de-ți bagi degetele-n ochi. Pentru femeile de la fabrică, atunci când merg în schimbul de noapte sau se îndreaptă spre casă la ora 22, din schimbul al doilea, deplasarea pe această stradă constituie un adevărat act de curaj. Tocmai de aceea, traseul respectiv îl fac în grup. Singure, câte una, le-ar fi teamă să-l parcurgă. Asta

pentru că, nu demult, un lănar mai... pălmaș a sărit asupra unei dame ce mergea acasă și a violat-o.

În mai tot orașul iluminatul public a fost rezolvat. Pe bulevard, pe strada Nicolae Titulescu becurile cu vapori de mercur funcționează. Și e bine să fie așa. Deci, s-ar putea face același lucru și pe strada Uzinei. Mai ales că — am înțeles — și sindicatul de la Fabrica de Stâlpi ar fi dispus să dea o mână de ajutor la aceasta. (Gh. OLTEANU)

Lecția grevei

(Urmare din pag. 1)

demonstrat că se pot ține de cuvânt. Conținutul termenului de negociere este înțeles de două zile într-un sens mai complet. Nu se rezolvă nimic dacă sporește cantitatea de bani, ajungându-se la niveluri incredibile ale inflației. Această perspecti-

vă se cuvine a fi demonstrată, argumentată, articulată convingător.

Totul e bine când se sfârșește cu bine. Micul război dintre Guvern și federațiile sindicale se încheie în termeni civilizați, cu adevărat europeni, fără învingători, fără învinși. Totul apasă pe umerii mai vânjoși ori firavi ai societăților comerciale, cei cu adevărat învinși.

Dacă vi s-a rupt dormeaza...

„Atenție! Atelierul de dulgherie și tapiserie din Vulcan, al Cooperativei „Straja” s-a mutat în clădirea fostei curățitorii chimice situată la intersecția DN cu drumul spre mina Vulcan.

Poate că astfel, vor înceta și multiplele reclamații ale locatrilor de deasupra fostului atelier, vis-a-vis de zgomotul specific muncii din acest domeniu, de care totuși, avem nevoie. (T.V.)

„Ce primar, dom'le!”

(Urmare din pag. 1)

unic. Asta vă spun sigur”. I.N.M., lider al unei formațiuni politice locale din opoziție: „Al lui Roman ne-au munit, independentul ne-a munit și mai abitir, mai căutam. Partidul nostru prezintă candidat propriu. Un om care, deși este pensionar, este tânăr. A trecut prin toate treptele profesionale sale. A dovedit un deosebit spirit organizatoric și idei. La vremea potrivită îi vom spune numele”.

A.V., tricotoare particulară: „Bună ar fi o femeie primar, la Petroșani. S-ar târpi gașca bețivilor și s-ar pune botnița crâșmelor. Că am ajuns de „mău” dămii”. Ne „omoară” beția. Și încă ceva, o femeie ar conduce ea șul ca pe propria casă. Politicienii să se ducă undeva și. Aici trebuie mână de gospodăru, cu dragoste de oraș. Nu barabe. Om de-al Văii. Repet: femeie”.

A.N., întreprinzător particular: „Nu mă interesează”.

P.M., profesor: „Am auzit că Stoicuța vrea să candideze din nou. Asta-i sănătos”.

A.P., profesor: „Om să fie, nu papagal politic”.

Concluziile le lasăm în seama dumneavoastră. Lumea s-a saturat de vorbe și de mers toată-zuua-buna-nu la unce. Să nădărdim că se va găsi și un om bun pentru fruntea orașului. Până una-alta, se zvonește că vreo 15—16 persoane vor să-și depună candidatura. Mulți chemați... Mirajul puterii. Oare noi, cu atâți candidați, suntem normali? La americani, etalonul democrației, candidează pentru un loc de primar doi-trei oameni. La noi pare că a dat strechea. La 4 iulie votăm. Ha, ha... iar o să fie bălci în campanie, iar vom astârla lozinci... Și mai trece un an, și Petroșaniul arată tot mai urât. Totuși, o rază de speranță pare că ar fi. Depinde de noi, cum gândim și ce gândim. În fond avem și vom avea conducătorii pe care-i merităm. În 1992 n-am găsit și-a teșit independent. Așen-t. Poate în 1993 gândim să alegem mai bine.

Perspectiva unei case noi

Abia așteaptă 20 de familii din Petrila să se mute, în sfârșit, în casă nouă. Evenimentul este estimat ca se va petrece în jurul zilei de 20 mai când se vor încheia lucrările ultime de la blocul 70. Acum echipele specializate ale CONPET SA montează obiectele sanitare, apoi urmând fațada imobilului, aflat la strada mare. Iusă numai după ce se va face rost de ceramică pentru placcă. Acest imobil se va termina după trei ani de amornită activitate, la rândul determinată de lipsa fondurilor financiare destinate investițiilor sociale. (T.S.)

Viața culturală

Proces literar

În luna martie, la liceul din Petrila a avut loc o manifestare cu totul deosebită. Este vorba despre un „proces literar”, organizat ca activitate practică a cercului profesorilor de limbă și literatură română, la inițiativa doamnei prof. Eugenia Niculescu. Subiectul procesului literar, romanul „REFUGII” al lui Augustin Buzura. Manifestarea de atunci a avut un ecou deosebit în rândul dascălilor de limbă și literatură română. Și iată că ideea a continuat să dea roade. Joi, de această dată la Liceul industrial din Petroșani, am asistat la un al doilea proces literar pe marginea aceluiași cărți de excepție. Procesul literar nu a avut ca asistență numai profesorii de limbă și literatură română, ci în sala, din păcate mult prea mică a școlii, s-au aflat peste 90 de elevi și cadre didactice. La procesul literar propriu-zis organizat pe marginea volumului „Refugii” au luat parte elevii din clasele XI-D — umanistică și X-A real de la liceul din Petrila, în calitate de invitați ai colegilor din Petroșani, și elevii din clasele a XI-D și E, profil filologie și X-D din partea gazdelor. Lângă copiii s-au aflat cadre didactice cu mare experiență și dragoste pentru profesia de dascăl și pentru limba și literatură română, precum Cornelia Pantelimon și Vasile Băcoi, de la Liceul industrial din Petroșani, Eugenia Niculescu din Petrila. Referitor la alege-

Regia și datoria

Numărul dubelor de personal care circula în Valea Jiului a scăzut sensibil în ultima vreme și continuă să scadă, fiind treptat înlocuite de autobuze. Un autobuz poate transporta de patru ori mai mulți muncitori decât o dubă, în condiții de confort mărit. Adăugând la aceasta și economia de combustibil, în-

țelegem de ce RAI Petroșani a adoptat o asemenea strategie. Nu înțelegem însă (și nu înțelegem nici domnul Nicolae Mitu, șef secție la SCTL Valea Jiului), de ce datoria RAI față de amintita societate comercială continuă să crească de la o lună la alta. Să fie vorba tot de economie? (Șt. G.)

Mai bine să nu mori..

În baza noilor reglementări legale, aflăm de la Oficiul de pensii, că începând de la 1 mai a.c., ajutoarele în caz de deces pentru titulari — salariați și pensionari cu pensii pentru limită de vârstă și invaliditate, deci aflați în evidența oficiului de pensii, a fost majorat la 20 700 lei. Totodată ajutorul de deces, pentru membrii de familie de gradul I, aflați în întreținerea titularului, se ridică la 17 200 lei.

Dar, mai bine să nu mori..

PUZZLE DISCO - ROCK

ȘTIRI, INFORMAȚII. Vineri, pe scena Teatrului Dramatic „I.D. Sărbu” din Petroșani, a avut loc un concert pop-rock cu două trupe autohtone, „Staccato” și „D'ala”. Voi reveni cu detalii într-un număr viitor. Foarte multe piese disco-dance, care vor „rupe” ringurile de dans au apărut în ultima vreme. Iată câteva, fără pretenția unei ierarhizări valorice: „Love Has Called Me Home” — Fancy, Superfly — „Fly Robin Fly”, Def Dames Dope — „It's OK, All Right”, „Joy” — Joy And Jealousy, întregul LP „Backstreet Dreams” a lui Blue System. ● Iată primele cinci locuri dintr-un ultim clasament al revistei britanice „New Musical Express”: 1) Young At Heart — The Bluebells; 2) Ain't No Love — Sub Sub feat — Melanie Williams; 3) Oh Carolina — Shaggy; 4) Informer — Snow; 5) Regret — New Order. ● Ediția din 1993 a Festivalului Național de muzică ușoară de la Mamaia va avea loc între 22—25 iulie și cuprinde trei secțiuni: creație, melodii în primă audiere, creație, șlagăre din perioada septembrie 1992—mai 1993 și interpretare. ● Deși au ocolit Petroșaniul (mare păcat!), Compactul din București fac săli arhipline în turneul ce îl efectuează prin țară... ● Mr. Big („To Be With You”) se pregătește intens pentru lansarea celui de-al treilea disc, de asemenea Scorpions pregătesc lansarea noului album „Face To The Heat”. ● Între 12—16 mai la Buzău va avea loc cea de-a treia ediție a Festivalului „Mihaela Runcanu”. Premiul I va fi de 50 000 lei. În recital vor fi Vasile Scicaru, Loredana Groza și Mădălina Manole.

RASPUNSURI LA SCRISORI. „ȚIȚA, rockerița” — Lupeni: grupul heavy-metal Pantera s-a înființat în Texas, în 1981, primul lor disc LP „Metal Magic” apărând în 1983. Solistul vocal este Phil Anselmo, care l-a înlocuit în 1988 pe Terence Lee Ghanze. Ultimul LP al trupei Pantera a apărut în 1992 și se numește „Vulgar Display Of Power”. TRAIAN „CRUCIFIX” — Petroșani: Doamne fereste, n-am nimic cu rock-erii, eu insumi mi-am făcut ucenicia muzicală cu Deep Purple, Uriah Heap, Pink Floyd, Led Zeppelin sau Kiss, la ureche! Dar o activitate de disc-jockey (sau cronica muzicală) implică o arie vastă a problematicii muzicale. Nu mă duc la „Magic” pentru simplul motiv că rockerii adeverați merită mult mai mult. Și ca o dovadă că sunt alături de curent, azi la rubrica „Raspunsuri...”, doar pentru... rockerii! Deci, pentru tine: Philip Lynot de la Thin Lizzy a încercat crearea unei trupe efemere, Gran Slam, dar n-a mers, chiar dacă clapistul Mark Stanway a avut școala celor de la Magnum. ROZALIA KISS — Petroșani: nu publicăm texte rock&heavy, dar nici altele. Grupul de thrash Sinister este mai nou, are doar doi ani. Chitaristul trupei Aletrazz este celebrul Geoff Thorpe. LINA „Thrash” IO-VAN — Lupeni: mulțumesc pentru invitație, ea trebuie să vină de la organizatori. Grupul Pestilence are patru albume, iar solistul de la Iron Maiden se numește Bruce Dickinson. TERRY ROCK PECALU — Lupeni: grupurile Coma și Korruptor sunt din Cluj, iar bucuștenii de la Propanator cântă numai thrash and death. Genu TUȚU

HOROSCOPO

TAUR — ȘARPE

Se preconizează o zi cu foarte multe surprize plăcute.

GEMENI — CAL

O schimbare de noroc vă aruncă, azi, în plin acces de furie.

RAC — OAI

E posibil să pierdeți un câștig substanțial..

LEU — MAIMUȚA

Azi treceți printr-o proastă dispoziție!

FECIOARA — COCOȘUL

Nimeni nu (mai) poate să vă oprească din drumul pe care ați pornit.

BALANȚA — CAINELE

Evitați azi călătoriile de orloc fel. Și mai ales cele cu mașina.

SCORPION — MISTREȚ

Aveți impresia că toate intențiile dv. se duc de râpa. Este numai o... impresie!

SAGETATOR — ȘOBOLAN

Ferțiți-vă de influența unui amic și mai ales a unei amice!

CAPRICORN — BOU

În plan sentimental, relațiile dv. cu partenerii se îndulcesc.

VARSATOR — TIGRU

Treceți printr-o perioadă de indispoziție. Încercați s-o depășiți cât mai repede.

PEȘTI — IEPURE

Demersurile dv. sunt considerate a fi rău, intenționate. Trebuie să dovediți contrariul.

BERBEC — DRAGON

Stați cuminiți acasă și nu vă implicați în nici un fel de relații publice.

PROGRAMUL TV.

MARTI, 11 MAI

7,00 TVM. Telematinal

10,00 TVR Iași

11,00 TVR Cluj-Napoca

12,00 Teatru TV

13,20 Super Channel

13,35 Desene animate

14,00 Actualități

14,15 Ora de muzică

15,00 Didactica

15,30 Telescoala

16,00 Conviețuir-magazin

17,00 Actualități

17,05 Cabinet Juridic

17,35 Salut, prieteni! (I)

18,35 Starca naționali

19,30 Desene animate

20,00 Actualități

20,35 Rostiri, rosturi

20,40 Sport

20,55 Salut, prieteni! (II)

21,30 Telectinemateca. ILLI MAR-

LEN.

23,45 Actualități

24,00 Închiderea programului

SPORT - SPORT - SPORT - SPORT - SPORT

Prof. Valeriu Pișcoi a fost numit antrenorul lotului național de popice

În urma rezultatelor excelente obținute pe plan profesional cu echipa Minerul Vulcan, campioană națională în anul competițional 1991-1992 și viitoare campioană națională în ediția 1992-1993, prof. Valeriu Pișcoi a fost numit prin decizia Biroului Federal de Popice antrenorul principal al lotului național de seniori la popice, din data de 25 aprilie 1993. Așadar, o recunoaștere a activității în acest domeniu de către forurile de resort, se anulul competenței fiind ocupat, iată, de un profesionist, din...

provincie. Să-i urăm d-lui profesor, succes în noua postură și cât mai multe titluri aduse la Vulcan cu puternica echipă Minerul.

După cum se știe, antrenorul secund al echipei Minerul Vulcan nu este altul decât cunoscutul sportiv Ilie Băiaș, maestru emerit al sportului, actualmente antrenorul principal al lotului național de juniori al României. Două nume care fac corp comun în activitatea lor de bază pregătind și echipa de juniori Minerul, pentru a aduce al patrulea titlu de campioni, consecutiv, în

vitrinele clubului.

Să nu-i uităm nici pe Alexandru Trestian (președintele secției) și pe Doru Bolosin (vicepreședintele), oamenii care au fost inițiatorii ideii de înaltă performanță la AS Minerul Vulcan, sprijiniți de conducerile EM Vulcan (director, Ing. Iosif Drumuș), comitetul sindicatului (lider D. Vârjan), de șefi de secție, alți pasionați și sponsori către care se îndreaptă cu simpatie gândurile celor ce iubesc mirajul popicelor și înțeleg rolul sportului într-o societate ce se vrea pe de-a-ntregul democratică.

Repetatele greșeli decisive

CFR CLUJ — JIUL PETROȘANI 3-1 (1-0). Spectatori circa 1500; teren bun; șuturi la poartă 12-16; pe poartă 9-11; cornere 10-3; cartonașe galbene: Mîszli (7), Man (51), Matei (53). Arbitrat excelent o brigadă condusă de Valeriu Ioniță (București), ajutat de Radu Petre (București) și Marian Diaconu (Florești). Observator federal Eugen Mustăță (București).

CFR Cluj: Dan Florin — Piroșca (min. 89 Simion), Olar, Cazan, Ciocan, Man, Ivan, Trușcă, Mîszli, Olariu, Matei.

Jiul: Ghițan — Călugărița (min. 68, B. Popescu), Gașpar (min. 46, M. Popa), Dodu, Cristea, Ciobă, Militaru, Stoica, Stancu, Stănci, Cristescu.

În min. 1, gazdele au reușit deschiderea scorului. Piroșca a recuperat o minge de atac a Jiului, a fost lansat excelentul Matei, centrare în forță, Stănci a respins, balonul a fost preluat de Mîszli care, de la 12 m, a înscris pe lângă Ghițan în colțul lung. Riposta Jiului a întârziat nepermis, mai bine de 30 de minute. În consecință, Ghițan s-a opus majorării scorului, min. 6, la o periculoasă acțiune a extremei stînga Matei, care a găsit (de fiecare dată) culoarele de pătrundere, mereu nepăzite. În program non-stop, CFR-ul a fost peste adversar, stăpînind jocul, pătrunzând pe toate liniile în careul oaspeților, cu Ghițan lăsat complet fără gardă, pentru că toți cei patru apărători au făcut nu de puține ori figurație. În min. 21, același Ghițan a scos șutul lui Piroșca în corner și tot el s-a opus aproape miraculos la bomba lui Mîszli, min. 25. Din acești „pumni” Jiul a început parcă să-și revină. La primul atac mai periculos Militaru a pătruns pe stînga și a trimis balonul la o palmă de gol (min. 30), ea tot el să irosească încă o ocazie (min. 37), la o fază identică, copiată la indigo, mîngea pur și simplu refuzând să intre în poartă.

Sfârșitul reprizei dădea parcă semnalul unui început de speranțe pentru partea a doua. Cu Mircea Popa în locul lui Gașpar (min. 46), ce în final s-a dovedit o înlocuire neinspirată, oaspeții (mai binezis atacanții) au reușit egalarea. Ciobă a executat puternic o lovitură liberă lateral dreapta, a sărit la cap Militaru și gol, splendid, 1-1, min. 50.

Barca egalării s-a scufundat însă repede, min. 51, când Piroșca a trecut de Cristescu, l-a driblat scurt pe Dodu, l-a scos din joc pe Mircea Popa, a centrat, și Matei, lăsat singur de Ciobă, a înscris din 6 m cu capul și datorită plasării portarului Ghițan într-un unghi mort, undeva lângă bara cealaltă.

Jiul s-a rupt în două. Atacanții și mijlocașii au câștigat tot mai mult teren, Șteica, min. 62, Dodu, min. 70, Militaru, min. 71, s-au aflat la un pas de egalare, dar au fost blocați cu eforturi de invidiat, în timp ce, în spate, doar Ciobă și Benone Popescu au mai reușit câte ceva, primul scoțînd golul trei de pe linia porții, min. 75.

Speranțele oaspeților s-au năruit încet-încet, pentru că anulul Stancu (min. 80), a fost deviat în extremis, iar Dodu, min. 84, a trimis mîngea din lovitură liberă de la 16 m, de la care se aștepta golul, mult peste poartă, cu stîngăcia unui începător.

A urmat golul trei, min. 89, după ce a gafat Mircea Popa și a ezitat Ghițan, lăsându-i bucuria lui Ivan să înscrie nestingherit, 3-1, semnând poate sentința Jiului, dar în mod sigur salvarea gazdelor de la retrogradare.

După meci, în sălul conducerii Clubului, Jiul s-a discutat înscrisrea unor măsuri asupra unor jucători, care se pare nu au fost și nu sunt conectați la obiectivul echipei. Un ziarist versat, poate prea versat, imi spunea după minutul 90: „Domnule, aștia doi-trei jucători fac marcaj strict la Mitică Marcu să nu promoveze, nu la adversarul din teren. Dați-i pe mâna mincilor!”.

RUGBY

Cupa României

Știința în semifinale

ȘTIINȚA PETROȘANI — RULMENTUL BIRLAD 15-12 (5-0). Cu lotul fărâmițat, fără Locziko, Suiogan, Trancă, Bolea, la lot, și cu o singură rezervă, Bolog, Emil Drumea a încropit din mers echipa care avea să învingă liderul diviziei A, cunoscuta formație Rulmentul Birlad, cea care își învinge adversarii la peste 100 de puncte diferență.

Echilibrul jocului s-a văzut și în egalitatea eseurilor, 2-2, dar plusul de valoare și maturitate, precum și dăruirea celor din teren, cu Rațiu care a jucat toată prima repriză într-un picior (după accidentare), aveau să fie hotărâtoare în obținerea victoriei.

Știința a condus la pauză cu 6-0, încercare Panou, dar din păcate transformarea a fost ratată de Drăghici.

Rulmentul a egalat în partea a doua, printr-un eseu frumos, dar nici aici transformarea nu a

fost reușită. Jocul s-a menținut la un nivel ridicat și studenții au luat din nou conducerea printr-un eseu reușit de același Panou, de data asta adăugându-se și cele două puncte ale transformării. Bărlădenii nu renunță la luptă, câștigă la tușe și împing grămada, punând mereu în pericol scorul. La o astfel de fază cu mîngea câștigată din moll, reușesc un eseu la centru, transformă și lovitura, și 12-12, rezultat pe muchie de cuțit. Meciul nu ia altă întorsătură pentru că ultimele minute au aparținut studenților, iar Drăghici și-a intrat în mână, transformând decisiva lovitură liberă, după ce a ratat cel puțin 6-7, făcând ca rezultatul final să incline în favoarea câștigătorilor Cupei și a finaliştilor aceleiași competiții. 15-12, o victorie ce face parte din planul de bătaie pentru aducerea Cupei României, din nou

în vitrinele studenților, cu toate că partidele care urmează, semifinale și finala, se pot câștiga în primul rând cu toți titularii la jugul greu, dar frumos al succesului.

Știința: Soare, Costache, Stelian, Drumea, Palamariu, Rațiu (Revnic), Gh. Claudiu, Grigore, Drăghici, Ivănuș, Medragonlu, Lario, Panou, Andreiță, Martinescu.

Iată rezultatele complete ale sferturilor: Steaua — Știința Baia Mare 28-17; Grivița — CFR Constanța 13-7; Știința Petroșani — Rulmentul Birlad 15-12; Dinamo — Chimia Buzău 100-13.

În semifinale, joi, la București: Steaua — Grivița; Sâmbătă, 15 mai, la Brașov, Știința Petroșani — Dinamo.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 9 MAI 1993	
1. Ancona — Milan	2
2. Brescia — Atalanta	1
3. Cagliari — Udinese	x
4. Inter — Lazio	3
5. Juventus — Foggia	1

6. Napoli — Genoa	x
7. Roma — Torino	2
8. Sampdoria — Pescara	x
9. Bari — Padova	x
10. Bologna — Verona	x
11. Cosenza — Cremonese	2
12. Lecce — Ascoli	x
13. Venezia — Reggina	2

FOND TOTAL DE CÂȘTIGURI: 124 479 478 lei.

Pagină realizată de Dorel NEAMȚU

DIVIZIA NAȚIONALĂ

REZULTATE TEHNICE: Sportul Studențesc — Oțelul Galați 1-0; Electroputere — „U” Cluj 0-0; Dinamo — FC Petrolul 5-0; CSM Reșița — FC Selena 2-0; Progresul — Univ. Craiova 0-0; „Poli” Timișoara — Steaua 1-1; FC Inter — FC Brașov 0-0; Dacia Unirea — Rapid 0-0; FC Farul — Gloria Bistrița 2-1.

CLASAMENT	
1. Dinamo	27 20 5 2 66-17 45
2. Steaua	27 20 5 2 61-16 45
3. Univ. Craiova	27 12 9 6 39-28 33
4. Rapid	27 13 7 7 34-27 33
5. Electroputere	27 11 7 9 25-22 29
6. Gloria	27 12 4 11 35-30 28
7. „U” Cluj	27 13 2 12 34-33 28
8. Sportul Stud.	27 11 6 10 33-32 28
9. FC Inter	27 9 9 9 31-33 27
10. Oțelul	27 11 4 12 26-31 26
11. FC Brașov	27 9 6 12 25-32 24
12. FC Farul	27 10 4 13 38-48 21
13. Dacia Unirea	27 8 7 12 25-33 23
14. „Poli” Timiș.	27 6 10 11 24-38 22
15. Progresul	27 6 8 13 26-42 20
16. FC Petrolul	27 8 2 17 33-43 18
17. FC Selena	27 6 6 15 16-37 18
18. CSM Reșița	27 6 3 18 28-57 15

ETAPA VIITOARE, 16 mai: FC Selena — Electroputere; „U” Cluj — Dinamo; FC Petrolul — Sportul Studențesc; Progresul — CSM Reșița; Steaua — Dacia Unirea; Oțelul — „Poli” Timișoara; Univ. Craiova — Gloria Bistrița; FC Brașov — FC Farul; Rapid — FC Inter.

DIVIZIA A, seria a II-a

REZULTATE TEHNICE: Unirea Alba Iulia — Olimpia Satu Mare 2-2; Metalul Bocșa — UTA 1-1; Corvinul — Metrom Brașov 1-1; ICIM Brașov — CFR Timișoara 5-1; FC Maramureș — Gloria Reșița 3-1; FC Drobeta — FC Bihor 1-1; Armătura Zalău — Tractorul Brașov 3-1; CFR Cluj — Jiul Petroșani 3-1; Metalurgistul Cugir — Jiul IELIF Craiova 2-1.

CLASAMENT	
1. UTA	27 15 3 9 50-28 33
2. FC Bihor	27 14 5 8 36-26 33
3. Gloria Reșița	27 15 2 10 33-23 32
4. Jiul Petroș.	27 14 2 11 55-31 30
5. Tractorul	27 13 4 10 45-37 30
6. Metrom	27 11 6 10 26-26 28
7. FC Maramureș	27 12 3 12 49-33 27
8. Unirea A. Iulia	27 12 3 12 37-44 27
9. Jiul IELIF	27 12 3 12 34-43 27
10. FC Drobeta	27 11 4 12 28-31 26
11. Armătura	27 12 1 11 38-39 25
12. CFR Cluj	27 11 3 13 46-52 25
13. Corvinul	27 10 5 12 39-16 25
14. Metalul Bocșa	27 10 5 12 30-39 25
15. Met. Cugir	27 11 3 13 35-53 25
16. ICIM	27 9 5 13 30-36 23
17. CFR Timiș.	27 12 2 15 28-48 22
18. Olimpia S. M.	27 10 3 14 46-50 19

ETAPA VIITOARE, miercuri, 12 mai: CFR Timișoara — Metalul Bocșa; UTA — Corvinul; Metrom Brașov — Unirea Alba Iulia; FC Maramureș — ICIM Brașov; FC Bihor — CFR Cluj; Olimpia Satu M. — FC Drobeta; Gloria Reșița — Jiul IELIF Craiova; Tractorul Brașov — Metalurgistul Cugir; Jiul Petroșani — Armătura.

DIVIZIA B, seria a III-a

REZULTATE TEHNICE: Șoimii Sibiu — Electrica Curtea de Argeș 1-0; Arsenal Reșița — Minerul Lupeni 3-1; Cimentul Fieni — ROVA Roșiori 0-0; CS Târgoviște — Metalurgistul Slatina 4-0; Minerul Mătășari — Electrica Fieni 3-1; AS Poroșeni — Petrolul Stoina 2-1; Dacia Pitești — Metalurgistul Sadu 2-1; Minerul Anina — Unirea Alexandria 0-0; Minerul Urziceni — CSM Caransebeș 2-0.

CLASAMENT	
1. Petrolul	28 16 2 10 46-30 34
2. Gaz Metan	27 16 1 10 51-26 33
3. Dacia Pitești	27 13 5 9 35-29 31
4. Min. Anina	28 14 2 12 40-38 30
5. Min. Urziceni	27 14 2 11 39-41 30
6. Min. Mătășari	27 14 1 12 49-34 29
7. Cimentul Fieni	27 13 3 11 49-42 29
8. Șoimii Sibiu	27 14 1 12 45-43 29
9. El. C. de Argeș	27 13 3 11 42-41 29
10. Arsenal Reșița	27 13 2 12 48-37 28
11. AS Poroșeni	27 13 1 13 42-43 27
12. CS Târgoviște	27 12 2 13 45-31 26
13. Min. Lupeni	28 12 2 14 41-46 26
14. ROVA Roșiori	28 10 4 14 33-37 24
15. Met. Sadu	28 10 4 14 40-50 24
16. Met. Slatina	23 10 4 14 34-44 24
17. Unirea Alex.	28 9 6 13 31-50 24
18. CSM Carans.	28 11 1 16 35-60 23
19. Electrica Fieni	28 10 2 16 27-50 22

Etapa viitoare, miercuri, 12 mai.

CAMPIONATUL ITALIAN

REZULTATE TEHNICE: Brescia — Atalanta 2-0 (a înscris Răducioiu, min. 73 și 87); Juventus — Foggia 4-2; Napoli — Genoa 2-2; Inter — Lazio 2-0; Ancona — Milan 1-3; Fiorentina — Parma 1-1; Sampdoria — Pescara 1-1; Roma — Torino 4-5; Cagliari — Udinese 1-1.

CLASAMENT	
1. Milan	30 18 10 2 61-29 46
2. Inter	30 16 10 4 54-32 42
3. Juventus	30 14 8 8 52-38 38
4. Parma	30 14 7 9 41-31 38
5. Lazio	30 11 12 6 55-42 34
6. Sampdoria	30 12 10 8 46-46 34
7. Torino	30 9 15 6 36-28 33
8. Cagliari	30 12 7 11 34-31 31
9. Napoli	30 10 10 10 44-41 30
10. Atalanta	30 11 8 11 34-39 30
11. Roma	30 8 13 9 37-34 29
12. Foggia	30 9 10 11 34-47 28
13. Fiorentina	30 7 12 11 43-49 26
14. Genoa	30 6 11 10 35-50 26
15. Udinese	30 9 7 14 35-43 25
16. Brescia	30 7 10 13 28-40 24
17. Ancona	30 5 7 18 31-61 17
18. Pescara	30 4 6 20 36-61 14

ETAPA VIITOARE, 16 mai: Lazio — Ancona; Udinese — Brescia; Torino — Cagliari; Atalanta — Fiorentina; Genoa — Inter; Parma — Juventus; Pescara — Napoli; Milan — Roma; Foggia — Sampdoria.

Publicitate ■ publicitate ■ publicitate

ANIVERSARI

SOȘUL Florin și copiii, urează un sincer „La mulți ani!” dragi lor Florica Wolf. (3038)

TOATE florile primăverii și „La mulți ani!”, pentru doamna Elena Feloiu, cu prilejul zilei de naștere. Soțul, copiii, ginerele și nora. (3107)

„LA MULȚI ANI!”, multă fericire și toate cele bune pentru Hajnő Nagy la aniversarea a 19 ani. (3048)

PENTRU Dane Ignat, la aniversarea zilei de naștere, un sincer „La mulți ani!”, din partea colectivului SC PIKNIK. (3046)

VANZARI

VAND Mercedes 220 Diesel, stare excelentă. Informații: Bar Euxin Cafe, Petroșani. (3106)

VAND Barcas 1000, stare perfectă, preț informativ 1800000, negociabil. Vulcan, Sohodol, bloc I, ap. 14, zilnic, după ora 13. (3026)

VAND video recorder Telefunken, 150000, televizor color Super-sonic, 100000. Telefon 545826, Petroșani, Gh. Barițiu, 22. (3023)

VAND casă mare cu grădină, în Petroșani. Relații la telefon 541176, după ora 18. (2978)

VAND televizor color Funai, sigilat. Telefon 541605, după ora 13. (2956)

VAND apartament 2 camere, de comandat, în Petroșani, telefon 541686. (2959)

VAND Skoda 1000 MB, Lupeni, Pomilor, 1 (lângă Ocolul Silvic). (3013)

SC „AXA” Tg. Jiu, vinde en gros BASCHEȚI CHINA, calitate excepțională. Relații: telefon 0929/14490. (3004)

VAND Skoda S 100, stare perfectă, preț convenabil. Petroșani, Dacia (colonie), 11. (3030)

VAND casă modestă, curte și grădină sau închiriez în Petroșani, str. Lunca, nr. 10. Informații: Deva, telefon 627006. (3029)

VAND televizoare color, 85.000. Petroșani, M. Kogălniceanu, 8/1 (colonie). (3031)

VAND apartament 2 camere, ultracentral, Dacia 1300 — an 1989, Trabant — an 1988, Ungaria. Telefon 544201, orele 18—21. (3033)

VAND apartament 3 camere, Petroșani, Aviatorilor, 19 B/1. Relații, Aviatorilor, 34/64. (3035)

VAND dubiță Diesel, stare funcționare, necesită reparații, tinichigerie. Negociabil, 2500 mrci. Relații, Petroșani, Independenței, bloc 4/11, între orele 18—20. (3042)

VAND video player Funai, și televizor color Funai, noi. Petroșani, Republicii, bloc 109/2. Telefon 542592. (3045)

VAND garsonieră mobilată, 2 milioane, negociabil. Petroșani, Avram Iancu, 2/20 (Piața). (3043)

VAND Dacia 1300, an fabricație 1981, cu instalație gaz. Petroșani, Slatinoara, nr. 9 (lângă ACR). (3101)

VAND Wartburg 1000 și piese de schimb. Preț negociabil. Lupeni, Parângului, bloc A4/B. (3105)

DIVERSE

ABSOLVENȚII Liceului chimic Lupeni, promoția 1982—1983, clasele A și B sunt invitați să ia legătura cu Cristina Virnă și Dragoș Vonica, în 15 mai, ora 16, la liceu, pentru detalii privind întâlnirea de 10 ani. (3109)

MICHAEL JACKSON. Ne numim Irina și Dan. Fanii megastarului care doresc pot să ne scrie la adresa: Șt. O. Iosif, 2A/07. (3021)

OFERTE SERVICIU

ȘCOALA de șoferi amatori „GUI” angajează mecanic auto pentru întreținerea autovehiculelor școlii. Relații, telefon 545561. (3036)

AREX—IMPEX SRL angajează barman și ospătar. Relații, la sediul firmei, Petroșani, str. Petru Groza, nr. 23, telefon 543717, patron, Aurel Băraianu. (3025)

CAUT persoană serioasă pentru pășunatul unei vaci cu vițel. Petroșani, Dacia (colonie), 29/2. (3039)

SOCIETATE comercială, angajăm femeie de serviciu. Informații, telefon 545373. (3028)

SCHIMBURI-INCHIRIERI

SCHIMB apartament proprietate, 3 camere, zonă centrală, Petroșani, cu casă. Telefon 545148, după ora 16. (3018)

DAU în chirie, spațiu pentru depozitare. Telefon 542371, Petroșani. (3041)

PIERDERI

PIERDUT carnet student pe numele Muntean George, eliberat de UT Petroșani. Il declar nul. (3108)

PIERDUT legitimație bibliotecă periodice nr. 8470, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (3024)

PIERDUT legitimație bibliotecă periodice nr. 7620, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (3027)

PIERDUT legitimații bibliotecă și periodice nr. 737, eliberate de UT Petroșani. Le declar nule. (3037)

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 6246, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (3044)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Turcu Ionel, eliberată de EM Vulcan. O declar nulă. (3104)

DECES

FAMILIILE Cazacu Cornel și Ileana, Natingă Petru și Maria, precum și mătușa Iliana, anunță dispariția fulgerătoare și prematură a iubitului lor văr și nepot

LASCAU DOREL

Azi ai plecat de lângă noi
Tu floare minunată.
Să te odihnească Dumnezeu,
Și noi te-om plânge viața toată.

FIII Petru și Viorel, împreună cu familiile, mulțumesc tuturor celor care le-au fost alături în durerea pricinuită de decesul fulgerător al celui ce a fost

HODOR VASILE

Nu te vom uita niciodată. (3032)

COMEMORARI

UN AN DE jale, lacrimi și flori pe tristul tău mormânt scumpul nostru soț, tată, soț și bunice

PENTEK ALEXANDRU

Nu te vom uita niciodată. (3008)

S-AU SCURS 3 ani de la decesul dragului meu

NOVAC ILIE

Nu-l voi uita niciodată. Marioara. (3102).

CU NEȚĂRMURITĂ durere soția Maria, fiicele, fiul, nepoții și ginerii anunță trecerea a 7 ani de la decesul celui care a fost un bun soț, tată, soț și bunice

COTOFANA CONSTANTIN

Să-i fie țărâna ușoară.
Te vom plânge mereu. (3110)

S.C. ANCO IMPEX S.R.L.

VINDE EN GROS

cu adaos comercial 0, prin depozitul din Deva, str. Depozitelor, nr. 17

- banane
- portocale
- lămâi

Pentru a deveni clienți permanenți, contactați-ne la telefon 0956/41234 (sediul societății), sau la telefoanele 0956/23555, 0956/21425 (Depozit Deva). (3047)

Medyauto - Italia vinde

■ MAȘINI DE TOATE MARCILE, la preț convenabil, pentru care se asigură service.

Mașinile vor avea garanție pentru 6 luni.

Se acceptă înscrieri înainte cu o lună.

Informații: zilnic, la telefoanele 093/541248 și 093/541022.

Informații detaliate se pot obține la adresa: ITALIA — GENOVA NERVI, VIALE FRANCHINI 10 FONDI.

Telefon 039/0337/256588. (2998)

LICITAȚIE CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PETROȘANI

Organizează licitație publică în ziua de 31 mai 1993,

ora 9, la sediul Consiliului local al municipiului Petroșani, în vederea concesionării de terenuri în condițiile Legii nr. 50/1991, pentru realizarea unor spații comerciale în zona de taluz a Pieței agroalimentare „Central”, după cum urmează:

1. pentru celulele comerciale 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 11, unde suprafața ce va reveni câștigătorului dreptului de concesiune va fi de 26 mp.

— taxa minimă de începere a licitației este de 450 lei/mp.

— garanția de participare la licitație este de 11 700 lei.

2. pentru celulele 9 și 10, unde suprafața ce va reveni câștigătorului dreptului de concesiune va fi de 22 mp.

— taxa minimă de începere a licitației este de 450 lei/mp.

— garanția de participare la licitație este de 9 900 lei.

Informații suplimentare se pot obține zilnic la sediul Consiliului local al municipiului Petroșani, Serviciul de urbanism și amenajarea teritoriului, între orele 14—15,30, începând cu data de 13 mai 1993.

Taxa de participare la licitație este de 5 000 lei, pentru fiecare ofertă.

Durata concesiunii terenului este de 25 de ani.

Ofertele se depun la registratura Consiliului local al municipiului Petroșani, până cel târziu în 28 mai 1993, ora 13.

La aceeași dată, 31 mai 1993, va fi reluată licitația din 28 decembrie 1992, pentru 10 spații comerciale — tip situate pe str. Venus din Petroșani.

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991.

Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU
Director executiv: ing. Alexandru BOGDAN



REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2675

Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2.

Telefoane: 541602 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

difuzare), 542464 (secții), Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541363.

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparțin, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU:

Secretar de redacție
Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr
Paul NICULESCU

Corectura
Emilia AGHIREI
Viorica FIRȚULESCU